

普京与金正恩会谈超过1小时

当地时间9月13日,俄罗斯总统普京与朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩举行了会谈,全程持续超过1小时。

朝中社13日报道,当地时间12日6时,朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩乘

坐的专列抵达俄罗斯边境城市哈桑。金正恩在哈桑火车站会见俄罗斯官员后,再次启程前往目的地。

据今日俄罗斯通讯社报道,普京与金正恩13日在俄远东地区阿穆尔州的东方航

天发射场举行了简短会谈,双方代表团成员也参加了此次会谈。

朝中社说,金正恩此行系对俄罗斯进行正式访问,旨在把朝俄友好合作关系提升和发展到新高度。此外,俄罗斯总统新闻

秘书佩斯科夫称,普京与金正恩不计划签署会谈成果文件。

朝中社12日报道,金正恩10日下午乘专列从朝鲜首都平壤启程出访俄罗斯。

综合新华社、央视新闻消息

共和党人向着“弹劾总统”目标迈进 美众议院对拜登启动弹劾调查

由拜登之子引发

麦卡锡说,众议院共和党人在有关拜登之子亨特海外交易的调查中,发现拜登总统的行为涉嫌“滥用权力、阻碍(司法)和腐败”,众议院将就此进一步展开弹劾调查。麦卡锡的一名发言人当天表示,众议院不会就启动弹劾调查进行投票。

据此前报道,对拜登家族的调查主要围绕拜登此前任美国副总统时期,其子亨特在乌克兰一家能源公司的商业行为。弹劾调查将由国会众议院监督和问责委员会主席科默主持,司法委员会主席乔丹和筹款委员会主席史密斯负责协调工作。这三名共和党人一直在调查亨特的商业活动,预计他们将在当地时间13日向众议院通报情况。

共和党保守派议员盖茨12日表示,对拜登展开弹劾调查只是“微小一步”,“我们要加快行动步伐”。他还表示,如果麦卡锡行动缓慢,将可能采取措施让其“下台”。

对于弹劾调查,共和党人中间也存在分歧。一些共和党人认为,在无“实证”的情况下对总统展开弹劾调查是“坏主意”,可能适得其反,给拜登带来积极影响。

两党斗争升级

白宫发言人萨姆斯当天在社交媒体上否认对拜登的相关指控,批评共和党人启动弹劾调查是“最糟糕的极端政治”。萨姆斯还说,众议院共和党人9个月来的调查结果显示没有任何关于拜登不端行为的证据。国会参议院多数党领袖、民主党

美国国会众议院议长、共和党人麦卡锡当地时间12日对媒体说,他已要求众议院相关委员会对总统拜登启动正式弹劾调查。此举意味着共和党人向着“弹劾总统”的目标迈进了一步,可能加剧美国两党围绕2024年大选的竞争。



麦卡锡在白宫回答记者提问的资料照片(5月22日摄)。 新华社发

人舒默则称此次弹劾调查“荒谬”。

弹劾调查是弹劾总统之前的程序步骤。按照有关程序,众议院完成弹劾调查后,如果认定总统存在违法行为,应当形成一份弹劾条款,对总统提起指控。依照法律规定,弹劾条款首先要得到简单多数众议员赞成,然后还须得到三分之二以上参议员支持。

美联社分析称,即使拜登在众议院遭弹劾,由于参议院由民主党控制,弹劾案

获得通过的可能性不大。

美媒指出,麦卡锡的举动标志着美国两党的斗争持续升级,共和党人向着“弹劾总统”的目标迈进一步,可能加剧2024年美国大选的竞争。美国全国广播公司(NBC)分析称,麦卡锡的举动可能是为了满足共和党内极右翼保守派的要求,他们威胁要反对下一财政年度的拨款法案,从而向麦卡锡施加压力。

综合新华社、中新网等消息

利比亚洪灾失踪人数恐过万

红十字会与红新月会国际联合会官员当地时间12日说,受飓风“丹尼尔”影响,利比亚全国估计有超过1万人在洪水灾害中失踪。不过,目前各方提供的数据差异较大,暂无确切统一的伤亡及失踪人数。

红十字会与红新月会国际联合会官员拉马丹说:“我们可以从独立消息源证实,目前已有至少1万人失踪。”

按照利比亚东部武装“国民军”的说法,洪水致东部德尔纳市大坝决堤,当地近四分之一区域被淹没。该地区已发现至少1000具遇难者遗体,实际死亡人数可能更多。

利比亚国民代表大会任命的内政部门发言人12日晚在社交媒体上说,飓风“丹尼尔”在利比亚东部德尔纳市已造成超过5300人遇难。

德尔纳市地处利比亚北部沿海,人口约12.5万。媒体记者在前往德尔纳市的路上看到车辆被掀翻在路边,树木被吹倒,房屋被洪水淹没。视频画面显示,大坝决堤后,一股巨大激流涌入德尔纳市中心,道路旁遍布残垣断壁。救援人员乘坐橡皮艇,在水中不断打捞,数十具遇难者遗体摆放在人行道上。

利比亚位于非洲北部,濒临地中海,自2011年卡扎菲政权被推翻后陷入动荡。得到联合国承认的民族团结政府与支持该政府的武装力量,控制利比亚西部地区。利比亚国民代表大会则与“国民军”结盟,主要控制东部和中部地区。

综合新华社等消息

编辑:赵世峰 组版:颜莉

临沭县国有建设用地使用权出让公告

沭自然资规告字[2023]16号

经临沭县人民政府批准,临沭县自然资源和规划局决定挂牌出让1宗国有建设用地使用权,现就有关出让事项公告如下:

一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积(㎡)	土地用途	出让年限(年)	规划条件	起始价(万元)	加价幅度(万元)	竞买保证金(万元)
2023-07-1 (宗地代码 371329103033GB00014)	位于石门镇驻地,宗地四至:东至S225省道、南至石门镇政府土地,西至石门镇政府土地,北至道路	5237	商住(商业占比不大于15%)	40/70	1<容积率≤1.7 建筑密度≤28% 绿地率≥35% 限高24米	392.78	8	392.78

备注:宗地出让范围内的原有不动产权证书(包括:土地证、房产证、林权证等)自本公告发布之日起废止。

二、申请人竞买资格要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(除法律法规政策等另有规定及列入临沂市土地市场诚信体系黑名单的外),均可申请参加,可单独申请,也可联合申请。

三、竞买申请

本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2023年9月13日后登录临沂市公共资源电子交易系统获取出让文件,并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书。

申请人拟在竞得土地后成立新公司进行开发建设的,须在申请书中

予以说明,并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

四、竞买保证金缴纳及报价时间
申请人缴纳竞买保证金的时间为:2023年9月13日9时至2023年10月11日16时,逾期不予受理。

申请人足额缴纳竞买保证金并经交易系统确认后,方为具有报价资格的竞买人,可在挂牌期内进行报价。

五、挂牌时间、竞价方式

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易(不接受其他方式的申请),按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为:2023年10月3日9时至2023年10月13日9时。

挂牌时间截止时,如有多个竞买人报价,交易系统将转入询问期,询问有报价的竞买人是否愿意继续竞

价,有竞买人表示愿意继续竞价的,询问期结束后直接进行网上限时竞价(如确有特殊原因致使无法直接进入网上限时竞价的,将在临沂市公共资源交易网发布公告,择期进行),确定竞得人。

六、资格审查

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行竞买资格后置审查制度,竞得人应在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内,持下列材料到临沭县自然资源和规划局进行资格审查:

1. 竞买申请书(自行登录系统下载打印并加盖印章);
2. 竞买资格确认书(自行登录系统下载打印并加盖印章);
3. 成交通知书(自行登录系统下载打印并加盖印章);

4. 营业执照副本及复印件;
5. 出价记录;
6. 法定代表人身份证明书;
7. 授权委托书;
8. 法定代表人(或代理人)身份证及复印件;
9. 出让文件规定的其他材料。

七、其他需要公告的事项

(一)申请人应详细了解本次网上挂牌出让地块现状及所列条件,提交竞买申请即视同对本次网上挂牌出让地块现状及所列条件无异议并全面接受。

(二)本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

八、注意事项

(一)申请人请在网页提示下使用网上交易系统,并慎重上传需提交的资料。如上传虚假或与竞买申请无关的资料扰乱网上交易活动的,申请人将被列入临沂市土地市场诚信体系黑名单。

(二)竞得人在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内,按照资格审查的要求提供有关材料。土地竞得人不按上述要求提供材料

或提交虚假材料的,资格审核通过后应签订《成交确认书》而不签订的,撤销竞买资格,没收20%的竞买保证金(最高不超过起始价的20%),竞得结果无效,该宗国有建设用地使用权重新挂牌出让。

(三)参加限时竞价的竞买人需使用自备电脑登录交易系统参加限时竞价。为保证网上限时竞价的顺利进行,请按照《土地竞买人操作手册》要求设置网络环境。(《操作手册》在临沂市公共资源交易网“办事指南”专栏,请认真阅读。)

九、联系方式

临沭县自然资源和规划局

地址:临沭县沐新东街32号

咨询电话:0539-6219068

联系人:王丽萍

临沂市公共资源交易中心

地址:北城新区北京路8号

咨询电话:0539-8770108

联系人:张少鹏

临沂市公共资源交易系统技术支持

电话:0539-8770063

临沭县自然资源和规划局

2023年9月12日